

Informativni list - Newsletter



Hrvatsko Društvo Umirovljenika
Croatian Care for the Aged Association (CCAA)

Tel. 8267 3626 E-mail: agedcare@chariot.net.au

Travanj / April 2018



Dragi članovi i korisnici Hrvatskog Društva Umirovljenika,

Uskrs nam je pred vratima. Svima Vama i vašim obiteljima čestitamo i želimo Sretan uskrs i sve uskrsne blagdane. Uskrsli Spasitelj neka svima podari svoj mir i radost. To vam želi Sr. Slavica zajedno sa članovima Odbora, radnicama i volonterima.

Ručak- Adelaide - Utorak 10.4.2018
Jelovnik: juha, pljeskavice s prilogom. Slatko
Bingo - Utorak 24.4.2018 u 10am



Ručak - Coober Pedy
Srijeda 18.4.2018
B i n g o

Rođendani u travnju - Svima srdačne čestitke!

3. Mary Kraljev, Marija Žganec 8. Marija Živković 11. Anton Žganec, Zvonimir Sočković
14. Krsto Mislov 15. Angelka Oršulić 16. Ivan Šiklić 17. Willy Kruljac 24. Eva Šiklić
25. Šime Kraljev, Ana Barbaro 29. Ivan Šimek.

Press Your
Personal Button When
You Need Help



Personal Alert Systems Rebate Scheme - Osobe koje su u dobi od 75 godina pa naviše mogu dobiti care alert spravicu badave. Preporučamo svim starijim osobama pogotovo koji stanuju i žive sami.

Tečaj za volontere

Tečaj za volontere na temu "Demencija" bit će u ponedjeljak 9 travnja od 10.30 prije podne do 1 sat poslije podne.



ČESTITAMO!!! 8. ožujka naša volonterka Vera Sočković je dobila priznanje za rad u hrvatskoj zajednici pod ime- "Quiet Achiever". U ime Hrvatskog Društva Umirovljenika čestiamo Veri na ovom zasluženom priznanju.



Ususret Uskrsu, najvećem kršćanskom blagdanu, donosimo vam nekoliko ideja kako možete ukrasiti svoje pisanice i razveseliti svoje najdraže. Ako imate unučad, svakako ih uključite u ovu malu, kućnu radionicu i cijela obitelj će uživati u pripremama za Uskrs. Imajte na umu da kuhana jaja nije preporučljivo držati izvan hladnjaka duže vrijeme. Ako pisanice želite pokloniti nekome, jaja možete "ispuhati" i obojati.



Za Uskrsni doručak preporučamo da jaja skuhate tako da ih stavite u hladnu vodu, pustite do vrenja, a zatim maknite sa štednjaka, poklopite lonac i ostavite stajati u vrućoj vodi oko 20-ak minuta. Nakon toga ih ubacite u hladnu vodu. Na taj ćete način dobiti "savršeno" kuhana jaja čija ljuska neće popucati i nećete morati voditi brigu je li žumanjak skuhan do kraja ili ste ostavili da se kuha predugo.

Ako niste ljubitelj kupovnih boja za bojanje jaja, možete ih napraviti sami. Jedan od popularnijih načina bojanja "prirodnom tehnikom" svakako je taj da jaja kuhate u ljusci crvenog luka, cvjetova ljubičica ili maslačka, ovisno o boji koju želite dobiti.



Nakon što dobijete željenu nijansu, u boju stavite žlicu octa za postojanost boje. Ako želite imati motive cvjeća, djeteline i sl, jaja stavite u mrežicu ili čiste najlonske čarape (ako nemate mrežice) i na ljusku stavite, primjerice list. Nakon kuhanja ljuska će poprimiti boju koju je ispuстила kora luka, a nakon uklanjanja mrežice na ljusci će ostati uzorak lista. Dobar uspjeh!

(Na slici je Justina iz Coober Pedy koja na uskrsnom susretu sve prisutne dariva uskrsnim jajima koja sama dekorira na razne načine).

U ovoj skrivačici pronađite (vodoravno i okomito) riječi koje su dolje napisane te ih zaokružite.

A	D	G	Z	A	G	R	E	U	M	I	C	M	P	E	V	E	S
P	B	L	A	G	D	A	N	S	Ž	I	Ć	I	U	I	E	V	R
O	E	R	A	N	E	B	O	K	Z	B	A	N	Đ	E	L	I	E
S	C	J	K	O	T	V	O	R	E	N	G	R	O	B	I	R	T
T	I	R	O	P	R	O	S	S	K	A	U	S	I	R	K	I	A
O	S	E	A	P	I	P	S	V	O	L	H	T	L	K	I	J	N
L	V	E	L	I	K	I	Č	E	T	V	R	T	A	K	P	E	U
I	I	P	E	L	E	S	C	A	V	N	I	Nj	S	A	E	H	S
E	J	O	L	E	M	A	R	U	S	K	R	S	N	U	T	I	K
L	E	S	U	A	R	N	E	N	A	Č	A	R	A	D	A	S	R
K	Ć	T	J	F	S	I	O	E	R	A	Ć	E	Nj	N	K	D	S
A	A	S	A	N	C	C	Lj	B	T	I	N	Č	I	I	I	S	B
D	V	E	L	I	K	A	S	U	B	O	T	A	R	C	R	K	O
I	S	H	V	A	L	O	S	P	J	E	V	I	M	U	K	A	G
K	O	D	R	J	E	Š	E	Nj	E	E	E	T	A	R	N	A	A

Veliki četvrtak, Veliki petak, Muka, Velika subota, Uskrs, aleluja, hvalospjev, uskrsnuti, svijeca, blagdan, anđeli, otvoren grob, Sretan Uskrs, apostoli, pisanica, zeko, pil

.....